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井原市教育委員会８月定例会会議録【公開用】 

 

１．招   集 令和６年８月 ９日(金) 

２．開   会 令和６年８月２９日(木)１４時５５分 

３．閉   会 令和６年８月２９日(木)１６時３０分 

４．会議の場所 井原市役所４０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

   出席委員   教  育  長  伊 藤 祐二郎 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

          委     員  奥 田 隆 夫 

          委     員  西 田 友 美 

          委     員  服 部 教 弘 

   欠席委員   なし 

６．会議に出席した職員 

 西村教育次長 高田参与 米本学校教育課長 三藤学校教育課参事 

田中生涯学習課長 岡崎教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【議 案】 

議案第１２号 井原市重要文化財の指定解除について 

議案第１３号 井原市教育委員会事務事業第三者評価委員会委員の委嘱について 

【協 議】 

協議事項 １ 就学前教育・保育施設のあり方の検討について 

協議事項 ２ 井原市立高校入試制度について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 

・伊藤教育長が開会を宣言 

皆様お揃いですので８月定例会を開会いたします。 

～時候のあいさつ～ 

（２）前回会議録の承認・公開について 

【伊藤教育長】前回会議録の承認、公開について、事務局から説明をお願いします。 

【岡崎教育総務課長補佐】前回７月定例会及び７月臨時会の会議録につきましては、既にご

確認をいただいております。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお

願いいたします。なお、議案第１０号、第１１号は会議規則第１５条第１項第６号を
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適用し、非公開としております。 

【伊藤教育長】事務局からの説明につきまして、承認することとしてよろしいでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】では、そのように処理させていただきます。 

（３）教育長の報告事項 

【伊藤教育長】次に、報告事項に移ります。私の方で資料を用意いたしております。 

― 文化財センター夏季企画展「生誕 180年記念 馬越恭平と岡山の関わり」関係 

資料『吉備地方文化研究』第３３号就実大学吉備地方文化研究所発行 

「大正期の池田家における什器売立の理由と経緯について」（著者：浅利尚民氏） 

より馬越恭平と岡山の関わりについて説明 ― 

― 夏季休業期間中の行事、２学期以降の学校行事、井原市スポーツフェスティバル

についてそれぞれ報告及び説明 ― 

（４）議  事 

附議事項 

【議 案】 

□議案第１２号 井原市重要文化財の指定解除について 

【伊藤教育長】では、これより議事に移ります。議案第１２号井原市重要文化財の指定解除

についてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【高田参与】それでは、議案第１２号について説明させていただきます。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ご意見、ご質問はありませんか。 

【奥田委員】市から県の重要文化財に指定されることで、違いがあるのでしょうか。 

【高田参与】ひとつには、格が上がるということが言えます。また、補助金につきましても

修復などする時に県の補助金が入るようになります。例えば、市の指定であれば、１／

２が市で、１／２は自己負担となりますが、県の指定であれば、１／２が県、１／４が

市で、１／４が自己負担となります。 

【伊藤教育長】ほかにご質問がないようですので、お諮りします。議案第１２号は、原案の

とおり可決してよろしいか。 

  ― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】議案第１２号につきましては、原案のとおり可決いたしました。 

□議案第１３号 井原市教育委員会事務事業第三者評価委員会委員の委嘱について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

□協議事項１ 就学前教育・保育施設のあり方の検討について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第６号の規定により非公開 ― 
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□協議事項２ 井原市立高校入試制度について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第６号の規定により非公開 ― 

（５）そ の 他 

【伊藤教育長】その他として、委員の皆さんから何かございますか。 

【奥田委員】学力調査の結果に関連して、学習状況調査の結果で、小６と中３の家庭学習の

時間が１時間以上である割合が、小６は全国平均より上でしたが、中３は全国平均より

マイナスになっていると報じられていました。特に岡山県では、そういった傾向にあり

ましたよね。それに関連してくると思うのですが、タブレット端末を持ち帰りにして、

活用していると思うのですが、この休み中なんかは、どのようにされているのでしょう

か。 

【米本学校教育課長】学校によって異なりますが、休み中でなく平時のタブレット端末の使

用について、各校に調査をしております。それによりますと、課題や自主学習に活用し

ていること、使用するアプリも工夫されていてポイントが付くなどのゲーム的な要素を

取り入れて子ども達の興味を引き出したり、モチベーションを上げたりするものなどの

活用など、各校、工夫しながら活用していることがうかがえます。 

【伊藤教育長】タブレットドリルは活用していても、できる問題できない問題ははっきりし

てくるが、できない問題を理解することが大切だが、そのフォローをどうしていくかが

課題です。なぜ間違えたかということまでをＡＩが教えてくれる訳ではありませんので。 

【奥田委員】井原の放課後児童クラブの件は、運営委員会が解散したことが報じられていま

したが、今はないのでしょうか。 

【伊藤教育長】井原の放課後児童クラブは、６月末で解散されました。７月８月は大江と四

季が丘の放課後児童クラブを利用しています。９月からは新しい体制で井原小の放課後

児童クラブがスタートします。 

【伊藤教育長】他に無いようですので、事務局から何かありますか。 

【岡崎教育総務課長補佐】本日の附議事項のうち、議案第１３号につきましては、人事案件

であるため、また、協議事項は、会議規則第１５条第１項第６号を適用し、非公開とし

て会議録を作成させていただきます。 

なお、公開の可否については次回定例会で承認をいただきたいと考えておりますので、

よろしくお願いいたします。 

― 各担当課長から教育委員会令和６年９月行事予定表により行事予定を説明 ― 

― ９月定例会を９月２７日金曜日午後３時から、４０３会議室で開催に決定 ― 

（６）閉  会 

【伊藤教育長】以上を持ちまして、８月定例会を閉会いたします。委員のみなさま、本日は

ありがとうございました。 


